
RESOLUÇÃO UECE 2025.1 – 1ª FASE (GABARITO 1)

Assunto: Funções orgânicas

I: INCORRETA.
Álcool é um composto orgânico que apresenta uma ou mais hidroxilas ligadas a átomo de
carbono saturado.
Exemplo: CH3 - CH2 - OH.

II: INCORRETA:
Embora o fenol seja inflamável, ele não é um hidrocarboneto. Os hidrocarbonetos são compostos
formados exclusivamente por átomos de carbono e hidrogênio, enquanto o fenol contém um grupo
funcional hidroxila (–OH) ligado ao anel aromático.

Item: B

Não concordamos com o gabarito divulgado pela CEV que foi A.


